

Storeparker N2102



Парковка + промежуточное хранение 2.000 кг

Парковка а/м в 2 уровня внутри помещений.

Гидравлическая парковочная система **STOREPARKER N2102** устанавливается в помещениях для удвоения количества парковочных мест. Система предназначена для зависимой парковки, то есть, чтобы получить доступ к верхнему парковочному месту, необходимо убрать автомобиль с нижнего парковочного места.

STOREPARKER N2102 на первый взгляд

- до 100% больше парковочного места
- зависимая парковка на 2-х уровнях, напольное исполнение, без приямка.
- Верхняя платформа перемещается по вертикале, снизу автомобиль устанавливается непосредственно на пол.
- Промежуточное хранение и парковка автомобилей до 2 000 кг.
- Трапецевидный профиль настила платформы.
- Гибкое использование различных высот систем.
- Низкие требования к поверхности пола.
- Только для использования внутри помещений.
- Модульная конструкция с сегментным делением.
- Задействование замковым выключателем (поднять / опустить) с возвратным механизмом.
- Для постоянного круга пользователей.

Отличное решение для:

- ✓ автосалонов
- ✓ автосервисов
- ✓ проката автомобилей
- ✓ частных парковок
- ✓ паркингов



Технические данные	низкое	высокое
Грузоподъемность (кг)	2.000	2.000
Высота стоек (см)	320	350
Длина платформы (см)	418	418
Высота нижнего а/м (см)	150–170	180–205
Высота верхнего а/м (см)	от 150**	от 150**
Потребляемая мощность (кВт)	3	3
Электроподключение (В/Гц)	400/50	400/50

**Высота верхнего а/м зависит от высоты помещения, то есть при более высоких потолках в помещении возможна парковка более высоких автомобилей..

Размеры по ширине	Special	Standard	Comfort
Ширина парковочного места (см)	214	230	250
Ширина единичной системы (см)	259	275	295
Ширина системы / внешний растр (см)	252	268	288
Ширина системы/внутренний растр (см)	244	260	280

Рекомендация: Версия „Special“ не соответствует немецкому GaVo. Возможны другие характеристики ширины под заказ.



Storeparker N2102



Intermediate storage for up to 2.000 kg

Parking of vehicles on 2 levels, for Indoor operation.

The hydraulic **STOREPARKER N2102** is used for Indoor operation to double the number of parking space on its original size. The dependent Car Parking System is placed above ground, without pit. Dependent parking means, to park and arrange vehicles it is necessary to drive out the vehicles on the levels below.

The STOREPARKER N2102 at a glance

- up to 100% more parking space
- dependent parking on 2 levels, above-ground, without pit
- the upper platform is accessible horizontally, the parking level below has no platform - the cars are parked directly on the ground
- intermediate storage and parking of vehicles for up to 2.000 kg
- trapezoidal sheets as platform surface
- flexible thanks to different system heights
- low requirements on the installation site
- available for Indoor operation only
- modular arrangement in segmental construction
- operation via key-switch (lifting/lowering) in dead man's control, with emergency stop
- for permanent use only

Particularly suitable for

- ✓ car dealerships
- ✓ car repair workshops
- ✓ car rental areas
- ✓ private car parks
- ✓ valet parking



TECHNICAL DATA	Low	High
Vehicle capacity (kg)	2.000	2.000
Column height (cm)	320	350
Platform length (cm)	418	418
Car-height below (cm)	150-170	180-205
Car-height above (cm)	ab 150**	ab 150**
Engine power (kW)	3	3
Power supply (Volt/Hz)	400/50	400/50

**The Car-height above depends on the available ceiling height. The total system height depends on the car-height above. Please feel free to contact us, we will assist you with the planning.

WIDTH DIMENSIONS	Special	Standard	Comfort
Width of parking space (cm)	214	230	250
System width / single unit (cm)	259	275	295
System width / raster outer (cm)	252	268	288
System width / raster inner (cm)	244	260	280

Please note: The version "Special" does not apply to the German GaVo. Other platform widths are available on request.